

60.008/x

bb.24. a belföldi főszerkesztőség híreinek jegyzéke szombaton

nj zs bc

1981. április 4.

1. szén visontáról
2. megkezdődött a személyhajózási vdény
3. felújított turistaházak
4. a nemzeti bizottság küldöttsége hazaérkezett
5. megnyílt az uttörő, közlekedési park
6. országos ifjusági eszperantó találkozó
7. koszoruzási ünnepség nemesmedvesen
8. időjárásjelentés
9. sziklamászók hollókon
10. hullámverés elleni védekezés
11. zenés őrségváltás
12. ifjusági hétvége
13. ismét zavartalan a vasuti forgalom
14. nagygyűlés a gellért hegyen
15. győri táncosok csehszlovákiában
16. nemzeti zászlót kapott harkány
17. Lottónyeremények
18. hálátűz kékestetőn
19. társastánc-bajnokság gyulán
20. országos diáknapi kiállítás
21. diákirók, diákköltők találkozója
22. ünnepi műszak a földeken
23. fogadás az országházban
24. hírjegyzék

/mti/

-.-

- v é g e -

készült az mti belföldi főszerkesztőségében

főszerkesztő: pásztor jános
 szerkesztették: baczony lászló
 koronczai emil

-.-

20.50/zsu

-16-

21.5.07

:

MTI

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
 Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

Belföldi hírek

v a s á r n a p

bb 1. tavaszi virágpompában a bükk

kör/um st ie

1981. április 5.

virágpompában fogadta a bükk a hét végi kirándul-ókat. még mindig található hóvirág a hegység északi lejtőin, de már „összenyílt”, vele az ibolya, amely helyenként valóságos kék szőnyegként borítja a napsütötte lejtőket. kinyílt a leánykőkörcsin és szirmot bontott a bükk ritkaságai közé tartozó tárnics is. a garadna völgyét valósággal „besárgította”, a gólyahír, a kisgyőri határban pedig már teljes szépségében pompázik a kosbor. /mti/

-.-

bb 2. zászlólevonás

t km/ve um bc

1981. április 5

vasárnap délelőtt a parlament előtti kossuth lajos téren ünnepélyes külsőségek között, katonai tiszteletadással levonták a magyar népköztársaság állami zászlóját, amely hazánk felszabadulásának 36. évfordulója tiszteletére lengett árbócán.

ugyancsak katonai tiszteletadás közepette vonták le a magyar nemzeti lobogót és a munkásmozgalom vörös zászlaját a gellért-hegyi felszabadulási emlékműnél. /mti/

-.-

9.05/um

- 1 -

10⁵⁰
3P



bb 3. hazaérkezett a magyar pártküldöttség szófiából

k mm/um bc

1981. április 5.

szombat éjszaka visszaérkezett budapestre a magyar szocialista munkáspárt küldöttsége, amely aczél györgynek, a politikai bizottság tagjának, a minisztertanács elnökhelyettesének vezetésével részt vett a bolgár kommunista párt xii. kongresszusán.

a küldöttséget elutazásakor a szófiai repülőtéren ognjan dojnov, a bkp politikai bizottságának tagja, a kb titkára, miso misev, a bkp kb titkára és más bolgár vezetők bucsuztaták. jelen volt sebestyén jeno, hazánk szófiai és boncso mitev, a bolgár népköztársaság budapesti nagykövete. /mti/

-.-

bb 4. dél-dunántuli fiatalok versmondó tábora boglárlellén

gom/um bc

1981. április 5.

boglárlellén, a kertészeti szakközépiskola kollégiumában vasárnap megnyitották a józsef attila versmondó tábort. a somogy megyei művelődési központ ezuttal tizenegyedszer hívta meg somogy, baranya és tolna versszerető fiataljait. csaknem félszázán gyakorolják egy héten át - szakemberek irányításával - a szép magyar beszédet, s verselemzéseket, beszédtechnikai gyakorlatokat végeznek, gyarapítják irodalmi ismereteiket. a tábor április 10-én a boglárlelléi művelődési központban nyilvános versmondó versenyel zárul. a legjobban szereplők továbbjutnak a májusban, veszprémben megrendezésre kerülő országos versenyre./mti/

-.-

bb 5. osváth miklós kiállítása pannonhalmán

cser/um bc

1981. április 5.

osváth miklós, budapesten élő festőművész alkotásaiból nyílt kiállítás vasárnap a pannonhalmi vár könyvtárában. a 45 éves alkotóművész 37 munkáját: akvarelljét, tollrajzát mutatja be. ezeken pannonhalmi szépségeit, s az ország más híres műemlékeit örökítette meg. a művész egyébként 1952 óta állít ki, és ez a 25. tárlata. /mti/

- 2 -

12.17/um

13¹⁵
3P

bb 6. időjárásjelentés

um

1981. április 5.

a meteorológiai intézet jelenti vasárnap:

az évszaknak megfelelő hőmérséklet

az atlanti-óceán, a brit-szigetek és a skandináv-félsziget déli része fölött anticiklon helyezkedik el. ennek keleti, délkeleti oldalán száraz, de hűvös levegő érkezik nyugat-európa fölé. egy másik, magas légnyomású képződmény a balkán-félsziget fölött található. hatására ott még jobbára napos, száraz az idő. kontinensünk többi részén kissé változékony az időjárás. a német-lengyel síkság, az alpok és a kárpátok térsége, valamint az appennini-félsziget fölött több középpontu, alacsony légnyomású zóna helyezkedik el. vasárnap reggel az alpok és a kárpátok térségét egy gyenge időjárási front érte el, amelynek hatására elszórtan alakult ki gyöngye eső, zápor. a következő időszakban hazánk fölé hűvös, de szárazabb levegő beáramlása várható, emiatt már kevesebb lesz a felhő, de jelentős felmelegedésre még nem számíthatunk.

hazánkban szombaton eleinte derült volt az ég, később megnövekedett a fátyolfelhőzet. általában 5, 10 órán át sütött a nap. a legmagasabb nappali hőmérséklet 12 és 17 fok között alakult. az éjszakai órákban többfelé erősen megnövekedett a felhőzet és a dunántulon elszórtan alakult ki eső, zápor. a ma reggel 7 óráig lehullott eső mennyisége nem volt számottevő. hajnalra általában 2, 8 fokig hűlt le a levegő.

ma délelőtt időnként már kissé felszakadozott a felhőzet és egyre kevesebb helyről jelentettek esőt, záport. 11 órakor 9 és 13 fok közötti hőmérsékletet mértek.

budapest belterületén szombaton a hőmérséklet napi középértéke 9,4 fok volt, ez 0,1 fokkal alacsonyabb mint a százéves átlag.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 12 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 1017 mb, alig változik.

várható időjárás hétfő estig:

válozóan felhős idő, szórványosan kialakuló esővel, záporral. mérsékelt, napközben megélénkülő változó irányú szél. a várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: általában 2, 7 fok között, néhány derültebb helyen talajmenti fagy. a legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn: 12, 17 fok között.
a duna vízállása budapestnél: 516 cm, víz hő: 9,2 fok. /mti/

13.10/um

- 3 -

13²⁰

3P

bb 7. nemzeti zászló átadása markócon

han/um bc

1981. április 5.

markócon, a hetvenkilenc lelkes baranyai kisközségben az utóbbi két esztendőben meghaladta a kilencezer forintot az egy lakosra jutó közösségi munka értéke. az egy házsoros határszéli falucska lakóinak mindennapi életét könnyíti többek között a társadalmi összefogással épített csaknem egy kilométer hosszú kövesut.

kiemelkedő településfejlesztési társadalmi munkájukért a hazafias népfront országos tanácsa nemzeti zászlót adományozott a helység lakóinak. a zászlót vasárnap Márta Ferenc akadémikus, a hazafias népfront országos titkárságának tagja adta át markócon. /mti/

-.-

bb 8. vadászati kiállítás veszprémben

szé/um bc

1981. április 5.

a magyar vadászok országos szövetségének veszprém megyei intéző bizottsága vasárnap ünnepi küldöttközgyűlést tartott, és kiállítást rendezett a szervezett magyar vadászat 100. évfordulója alkalmából.

a centenáriumi megemlékezés után megnyitott kiállításon a mult-ra visszatekintve többek között bemutatták a szentgáli királyi szabad vadászok régi dokumentumait, a vadászkompanya faragott ládáját és korsóját, a bakonyi vadászok számos írásos és tárgyi emlékét.

a kiállítás, amely április 12-ig tart nyitva, több száz érmes trófeájával már az első napon sok érdeklődött vonzott. /mti/

-.-

bb 9. népművészeti kiállítás békéscsabán

sam/um bc

1981. április 5.

huszonhét felnőtt és hét gyermekszakkör, valamint több egyéni pályázó mintegy négyszáz alkotását bemutató megyei népművészeti kiállítás nyílt vasárnap békéscsabán a balassi bálint művelődési központban. az 1300 pályamunkából válogatott összeállítás áttekinthető képet ad a megyében kialakult diszítőművészetéről. többek között kétszáz himzést, a 15 legjobb békési fafaragótól félszáz alkotást valamint népi gyermekjátékokat és fém munkákat mutatnak be a tárlaton.

a kiállítás legszebb darabjai képviselik majd a megyét nyíregyházán, a nyári országos népművészeti kiállításon. /mti/

-.
- 4 -

11³⁰
BP

bb 11. magyar pártküldöttség utazott csehszlovákia kommunista pártja kongresszusára

k mm um bcz

1981. április 5.

csehszlovákia kommunista pártja központi bizottságának meghívására óvári miklósnak, az mszmp politikai bizottsága tagjának, a kb titkárának vezetésével vasárnap pártküldöttség utazott prágába, ahol részt vesz csehszlovákia kommunista pártjának április 6-10. között sorra kerülő xvi. kongresszusán. a küldöttség tagjai: komócsin Mihály, az mszmp csongrád megyei bizottságának első titkára, Kiss Sándor, a győr-fálami építőipari vállalat művezetője, az mszmp kb tagjai és Kovács Béla, a magyar népköztársaság prágai nagykövete, aki a csehszlovák fővárosban csatlakozik a küldöttséghez. /mti/

-.
F. megyei

bb 10. gödöllői tavasz

bam/z um bc

1981. április 5.

pest megyei kórusok találkozójaival vasárnap megkezdődött a gödöllői tavasz című rendezvénysorozat a város új művelődési központjában. az április 16-ig tartó kulturális programok során többek között néptáncgyűttesek, irodalmi színpadok, vers- és prózamondók mutatkoznak be. ebben az időszakban tartják meg a II. agrárközművelődési napokat, s az országos tudományos diákköri konferenciát is. gödöllő ad helyet a megyei pedagógiai napok rendezvényeinek is és több közönségtalálkozót tartanak a városban művészekkel, sportolókkal.

a gödöllői tavasz első napján szárazkötészeti virágbemutató nyílt a művelődési központ előterében, a rozmarying termelőszövetkezet rendezésében. /mti/

-.-

bb 12. országos uttörőzenekari fesztivál

bam/s/gw bc

1981. április 5.

vasárnap vacott megkezdődött az országos uttörőzenekari fesztivál. a kedd estig tartó zenei rendezvénysorozaton fuvószenekarok mutatkoznak be a zsűri előtt. a fesztivál célja: bemutatni az uttörőzenekarok fejlődését, feladata, hogy érzékeltesse az együttes muzsikálás közösségformáló erejét, s -nem utolsósorban - hogy a gyermekek zenével emlékezzenek Bartók Bélára, születésének 100. évfordulójára.

/folyt. köv./
17.00/gw

- 5 -

17³⁰
BP

bb.12. /országos.....folyt./gw

a magyar uttorok szövetsége országos tanácsának felhívására husz uttor fuvózenekar érkezett vácra, ahol délelőtti ténzenével köszöntötték a duna parti város lakóit. az ifju muzsikusok zenével vonultak a délutáni ünnepségre, a március 15. térre, ahol weise györgy, a városi tanács elnöke megnyitotta a fesztivált.

a zenekarok nemcsak hangversenyen vesznek részt, hanem a következő napokban ellátogatnak pest megye más városaiba, illetve községeibe, s muzsikálnak a váci üzemekben is. kedden a művelődési központban dijkiosztással és gálaesttel ér véget vácotti a fuvózenekari bemutatkozás, majd szerdán a vonózenekarok veszprémi találkozásával folytatódik a fesztivál. /mti/

bb.13. ezrek a hegyekben

ö/mg/dáv/cser/s/gw bc

1981. április 5.

turisták ezrei keresték fel az ország kirándulóhelyeit a kétnapos ünnepen. a nem túl meleg, de száraz, napfényes időben különösen a hegyek vidéke vonzotta a kirándulókat.

fejér megyében telt ház volt a bodajki, a móri és a székesfehérvári turistaházakban s a vértés és a bakony tavaszi pompájában gyönyörködhetek a kirándulók. megnyitak a megye kisebb tájmuzeumai a hét végén: közülük a sukorói néprajzi háznak és az agárdi gárdonyi géza emlékmúzeumnak volt sok látogatója. sopron idegenforgalma is megélnékült szombat-vasárnapra: az ország minden részéből és ausztriából is érkeztek népes kiránduló csoportok egy-egy napos látogatásra. a középkori belváros állandó muzeumi tárlatait több mint 3000-en tekintették meg, a legtöbb látogatója a központi bányászati múzeumnak volt. nagycenket, fertődöt és pannonhalmát is sokan választották uticéljükkül. bár fürdésre még alkalmatlan volt az idő, benépsültek a győr környéki, a szigetközi vízpartok, akárcsak a velencei tó üdülőtérülete, ahol a horgászkiötőkben megkezdték a ladikok tavaszi javítását, mázolását.

a budapestiek - az utinform jelentése szerint főleg a dunakanyarba indultak; míg az ország autóútjain közepes volt a forgalom, a visegrád felé vezető út már egy kánikulai hétvége forgalmát idézte.

/folyt.köv./
18.15/gw

- 6 -

1830
BP

bb.13. /ezrek a.....folytm/gw

a főváros egyébként csendes vasárnapot élt át, kivéve a vidám parkot, amely éppen szombattól várta teljes üzemmel a szórakozni vágyókat. nem is hiába, mert a hét végi két ünnepnapon 20-20 ezren váltottak jegyet a városligeti szórakozó centrumba.

/mti/

bb.14. a belföldi főszerkesztőség hireinek jegyzéke 1981. április 5.-én zárásig

gw bc

1981. április 5.

1. tavaszi virágpompában a bükk
2. zászlólevonás
3. hazaérkezett a magyar pártküldöttség szófiából
4. dél-dunántuli fiatalok versmondó tábora boglárlellén
5. osváth miklós kiállítása pannonhalmán
6. időjárásjelentés
7. nemzeti zászló átadása markócon
8. vadászati kiállítás veszprémben
9. népművészeti kiállítás békéscsabán
10. gödöllői tavasz
11. magyar pártküldöttség utazott csehszlovákia kommunista pártja kongresszusára
12. országos uttorzenekari fesztivál
13. ezrek a hegyekben
14. hírjegyzék

/mti/

készült az mti belpolitikai főszerkesztőségében

főszerkesztő : pásztor jános
szerkesztette: bacsoni lászló

v é g e

18.30/gw

- 7 -

1900
BP